

## 釜屋间步及周边

在石见银山的历史上有许多一步登天的传奇，釜屋“间步”（矿坑通道）就是其一。1602年，一位名叫安原传兵卫的探矿者在此挖矿，很快就找到了一条储量丰富的银矿脉，这就是釜屋间步。当时直辖这处矿山的是位于江户（今东京）的德川幕府(1603-1867)，安原传兵卫在他发现矿脉的第二年就为幕府献上了数量惊人的13.5吨白银。他因此得到了幕府将军德川家康(1543-1616)的亲自接见，不但被授予荣誉头衔，更获赐一套华丽的道服（和服的外套）和一把扇子。安原传兵卫将道服赠给了清水寺，据说是因他在开矿前曾前往该寺祈祷成功。如今，这件道服被指定为国家重要文化财产，原件收藏于京都国立博物馆内，石见银山世界遗产中心展出了一件它的复制品。

釜屋间步周围现已发现了多处出自17世纪早期的银矿开采遗址。这一区域的银矿脉大多十分贴近地表，所以有几处并没有使用地下坑道，矿工们似乎直接在山坡表面就挖到了矿石。崖壁上有许多人工开凿的平地，多用于建造房屋。附近的岩石上也有许多人工挖掘的坑洼，这是为了收集雨水来冲洗矿石，以便有效筛选出含银的碎石。从这些遗迹和本地发现的白银冶炼副产品中可以看出，从安原传兵卫时代一直到明治时代(1868-1912)，以釜屋间步为中心的山谷两侧都进行过大规模开采，而该区域最后一些矿道是在明治时代开凿的。